

全市迎接国家卫生城市复审动员会议召开

迎接复审,东营准备这样做

本报3月17日讯(记者崔立慧) 15日下午,全市迎接国家卫生城市复审动员暨健康城市建设工作会议召开。会议印发了东营市迎接国家卫生城市复审和健康城市建设工作方案和名单,会议同时发布了东营市城区环境卫生和公共卫生抽查情况通报。

市委副书记、市长赵志远指出,各级各部门要切实提高政治站位,压实工作责任,凝聚社会合力,全力做好国家卫生城市复审工作,扎实推进健康城市建设工作,进一步提高城市建设管理水平,努力塑造良好对外形象,提升城市竞争力。

赵志远要求,要坚持问

题导向,全力打赢国家卫生城市复审迎检这场硬仗。坚决打好专项整治歼灭战,提升城中村、社区、窗口单位环境卫生水平,实现集贸市场卫生达标,抓好食品安全行业领域管控,强力推进污染防治。坚决打好基础设施建设工程攻坚战,加快推进重点城建工程,加强各类环卫设施建设,做好城区主次干道的保洁和养护工作,进一步提高垃圾处置能力。坚决打好巩固提升持久战,着力提升城市管理规范化水平,加快形成权责一致、运转高效、精细到位的城市管理机制。

赵志远强调,要突出工作重点,扎实推进健康城市

建设。强化规划引领,研究建立项目论证、立项以及推进落实的工作机制,确保规划高效能实施。强化健康服务,做强做优龙头医院,补齐公共卫生服务体系短板,深化医联体、医共体建设,不断提升全市医疗卫生服务能力和水平。强化产业支撑,加快培育发展生物医药、健康养生和健康运动等产业,增创健康发展新优势。

副市长刘美华在主持会议时要求,各级各部门要把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,明确任务,强化措施,狠抓落实,确保我市顺利通过国家卫生城市复审验收,加快推进健康城市建设各项工作。

东营市与济南海关召开优化营商环境工作座谈会



3月15日,东营市与济南海关召开优化营商环境工作座谈会。本报记者 孙川 摄

本报3月17日讯(记者孙川) 3月15日,东营市与济南海关召开优化营商环境工作座谈会。副市长冯艺东主持会议,对济南海关一直以来为东营外向型经济发展做出的努力表示感谢,同时希望济南海关一如既往地支持东营经济社会发展,对当前东营外经贸事业发展中遇到的问题给予关注和解决。

济南海关副关长师国旺表示,济南海关将立足实际,积极协调解决外经贸企业发展中遇到的难题,为促进地方经济发展做出更大贡献,同时也建

议相关部门,进出口企业能够落实国务院提出的促进开放发展的相关举措,用足用好政策,享受改革红利。

会上,济南海关对我市在东营综合保税区调整规划设立B区、落实促进综保区升级发展的政策举措、高级企业认证等问题给予了专业性答复。

济南海关综合业务处、关税处、口岸监管处、企业管理和稽查处负责人,东营海关负责人,我市相关部门负责人,部分重点进出口企业负责人参加本次座谈会。

东营市总工会召开六届九次全委(扩大)会议

为东营经济社会发展助力



东营市总工会召开六届九次全委(扩大)会议。本报记者 宋永兴 摄

本报3月17日讯(记者宋永兴) 3月15日上午,东营市总工会在东营会堂召开六届九次全委(扩大)会议。市总工会第六届委员会委员,第六届经费审查委员会委员,不是委员的县区总工会副主席,市产业(系统)、市属基层工会主席;市总工会机关全体干部,共130余人参加会议。

会议审议通过了《东营市总工会第六届委员会第九次全体会议决议(草案)》,全面总结了2018年的工作,部署了2019年工作任务,表彰了全市工会工作先进单位和优秀个人。

东营市总工会党组书记、常务副主席徐庚祥指出,2018年,东营市总工会围绕中心,服务大局,主动对标市委中心工作,积极发挥职能作用,扎实推进工会改革,热情服务职工群众,圆满完成各项目标任务。全市职工安全生产、财务管理、职工技术创新竞赛,职

工演讲比赛等多项工作得到全总、省总和市级表彰。

东营市总工会聚焦党政中心工作,突出工会主责主业,狠抓工作创新创效,努力在夯实基础组织引导职工、维护权益竭诚服务职工、提升素质团结动员职工上抓落实、见实效,持之以恒加强工会自身建设,倡树工会组织良好形象,用扎实有效的工作业绩和敢担当敢作为的工作热情,带领全市广大职工建功新时代,为东营经济社会高质量发展贡献力量。

会议强调,2019年是全省“工作落实年”,是各级各部门勇于担当作为,狠抓工作落实,奋力创先争优的实干奋斗年,各级工会干部要拿出时不我待的精神状态,着力在与时俱进,提升自身综合素质上下功夫,在狠抓工作落实上做表率,在攻坚克难、勇于担当作为上求突破,在争先创优、力争走在前列上有作为,结合重点工作,

明确目标方向,迅速行动,理清思路,以强烈的事业心、进取心、责任心投入到工作中,夯实工作基础,突破工作瓶颈,打造工作样板,努力开创东营工会工作新局面。

东营市政协副主席、市总工会主席田青云强调,各级工会要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以顺应时代发展需要,提升工作站位,讲政治,抓落实,全面推进工会工作。要树立高标准,提升工会工作;要突出重点,狠抓工作落实;要把握方向,持续精准发力;要注重细节,精益求精,协调统筹推进;要建立机制,优化环境,保持抓落实的良好生态。同时,还应充分发挥“从群众中来,到群众中去”的工作方法,依靠职工群众狠抓工作落实。希望全市各级工会和广大工会干部不忘初心,继续前进,团结动员广大职工拼搏进取、奋力争先,努力开创工会工作新局面。

拆违、整治两手齐抓 打造东八路湿地生态景观廊道



本报3月17日讯(记者段学虎 崔立慧 通讯员任建强) 今年市政府启动了东八路生态环境综合整治工程。工程实施以来,开发区管委会一手抓项目工程迁占推进,一手抓东八路沿线环境综合整治,着力打造东八路湿地生态环境廊道。近日,工作人员对东八路湿地生态景观廊道区域的违法建设进行了拆除。

在东八路与大渡河路交叉口西北角有一院落,院内房屋破败不堪,乱搭乱建严重,房屋多用于废品收购、鸡舍养殖,人畜混居空气污浊、污水横流,严重影响东八路沿线湿地环境及市容市貌。开发区管委会工作专班将此区域列为东八路环境限时整治重点区域,迅速组织开展环境整治工作。

开展全面调查取证,理清权属和承租关系。对该区域所有建构筑物分户

登记造册,调查明确了房屋产权人和房屋承租人。经调查,该处有各类建构筑物7657平方米,其中产权房屋4200平方米,各类违法建设3457平方米,房屋承租人15户。

坚持工程迁占与依法拆违结合。针对有产权的房屋房按照迁占政策与产权人进行沟通协商,同时依法对违法建设的房屋开展立案调查,下发各类法律文书。执法人员向违法建设当事人宣传法律法规和违法建设治理的政策。最大程度上取得了当事人的理解和配合,做到了依法拆违有情操作。

拆改结合打造生态廊道。3月13日,工作专班出动拆除机械和防尘雾炮车对该区域建构筑物开展集中拆除,仅用不到一周的时间该区域建构筑物已全部拆除。下一步,将按照东八路湿地规划设计要求,进行绿化景观建设。